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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Algorfa

dormitoare : 3

toalete : 2

grădină : privat locuință : 113 m²

intrigă : 315 m²

sauna terasă

Vile exclusive de construcție nouă în zona terenului de golf Algorfa Descoperiți aceste vile uimitoare de construcție nouă
din Algorfa, amplasate în împrejurimile senine ale uneia dintre cele mai prestigioase stațiuni de golf din Spania, La Finca
Golf &amp; Stațiune balneară. Situat în sudul provinciei Alicante, acest complex exclusivist combină locuința luxoasă cu
beneficiile facilităților în stil stațiune, creând casa ideală pentru pasionații de golf și cei care caută un stil de viață relaxat
mediteranean. Vile elegante cu 3 dormitoare, cu piscină privată și design modern. Fiecare vilă este proiectată cu atenție
pe două etaje spațioase, cu 3 dormitoare și 2 băi. Bucătăria în plan deschis curge perfect în camera de zi, unde ferestrele
mari și ușile glisante din sticlă oferă lumină naturală abundentă și acces direct la terasă și piscina privată. Terenul include
un loc de parcare privat confortabil, ceea ce sporeste usurinta si exclusivitatea acestor locuinte. Caracteristici premium și
tehnologie Smart Home Aceste vile vin cu o gamă de caracteristici de înaltă calitate pentru a oferi confort și securitate
maximă. Bucurați-vă de confortul parcării interioare private, jaluzelele electrice, aer condiționat prin conducte și un
sistem sofisticat de automatizare a locuinței. În plus, un sistem de alarmă complet echipat vă asigură liniștea sufletească.
Orientarea sud/sud-vest permite o iluminare naturală optimă pe tot parcursul anului, reducând consumul de energie prin
furnizarea de căldură și luminozitate de la zori până la amurg. Spații luminoase, deschise, cu accente tradiționale
Proiectate cu un concept deschis, aceste case folosesc ferestre mari și uși glisante pentru a promova ventilația
transversală, păstrând interioarele proaspete și pline de lumină naturală. Designul arhitectural îmbină estetica modernă
cu elemente tradiționale, precum detaliile din piatră de pe fațadă și lemnul, creând o atmosferă caldă și primitoare. Cu un
rating EPC A, aceste vile oferă eficiență energetică și durabilitate, făcându-le o alegere ecologică pentru proprietarii de
case. Locație privilegiată, cu acces la plaje și atracții cheie Situate în orașul consacrat Algorfa, aceste vile se află la doar
o scurtă călătorie cu mașina de plajele din Guardamar și Torrevieja, unde vă puteți bucura de peste 300 de zile de soare
pe an. În imediata apropiere veți găsi centre comerciale, restaurante rafinate și locuri de divertisment pline de viață.
Infrastructura excelentă și proximitatea de drumurile principale, inclusiv de autostrada AP-7, asigură conexiuni ușoare
către destinații populare precum Orihuela, Elche, Murcia și Alicante. Aeroportul Alicante este la numai 40 km, în timp ce
aeroportul Murcia este la 55 km, ceea ce face călătoria foarte convenabilă. Casa ta de vis în Marea Mediterană te
așteaptă - Contactează-ne astăzi Nu ratați această oportunitate de a deține o vilă de lux în cea mai prestigioasă zonă de
golf din Algorfa. Experimentați amestecul perfect de confort modern, farmec tradițional și stil de viață mediteranean.
Contactează-ne acum pentru a aranja o vizionare și a descoperi casa visurilor tale.
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